
 
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

ΘΕΜΑ: «Σοβαρές δυσλειτουργίες στη διαδικασία μοριοδότησης, στις 

ενστάσεις και στον oδηγό σπουδών των Σχολών Ανώτερης 

Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΑΕΚ)». 

 

Η Βουλευτής Τρικάλων του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Μαρίνα Κοντοτόλη, έχοντας υπόψη της 

τις επιστολές της Κλαδικής Ομοσπονδίας Καταστηματαρχών Κουρέων 

Κομμωτών Ελλάδος (Κ.Ο.Κ.Κ.Κ.Ε), καταθέτει ως Αναφορά προς τον κ. 

Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού τα σοβαρά προβλήματα 

που έχουν ανακύψει στη διαδικασία μοριοδότησης για το Μητρώο 

Εκπαιδευτικών των ΣΑΕΚ και των σχολών ΕΠΑΣ, καθώς και τις αστοχίες στον 

Οδηγό Σπουδών. 

 

Στις επιστολές τους, η Κλαδική Ομοσπονδία Καταστηματαρχών Κουρέων 

Κομμωτών Ελλάδος, καθώς και επαγγελματίες του κλάδου, ζητούν μεταξύ 

άλλων: 

 

 Διαφανή κριτήρια αξιολόγησης για την ένταξη στο Μητρώο Εκπαιδευτών, 

χωρίς αποκλεισμούς λόγω εισοδηματικών κριτηρίων. 

 Η επαγγελματική εμπειρία δεν μπορεί να αξιολογείται αποκλειστικά 

βάσει του δηλωθέντος εισοδήματος, καθώς αυτό δημιουργεί αδικίες. Θα 

πρέπει να λαμβάνεται υπόψη η προϋπηρεσία που αποδεικνύεται από 

ασφαλιστικά ταμεία ή άδειες επαγγέλματος. 

 Να οριστεί σαφής διαδικασία ενστάσεων, ώστε να μπορούν οι 

ενδιαφερόμενοι να αμφισβητήσουν τη μοριοδότησή τους και να 

διεκδικήσουν τη σωστή κατάταξη. 

 Αναμόρφωση του Οδηγού Σπουδών, ώστε να εξασφαλίζεται η σωστή 

κατανομή των ωρών μαθημάτων. 

 Το μάθημα “Ελεύθερο Σχέδιο” πρέπει να διδάσκεται με επαρκή διδακτική 

κάλυψη, καθώς αποτελεί θεμελιώδη δεξιότητα για την Κομμωτική. 

 Η διδασκαλία της “Ηλεκτρολογίας” πρέπει να ενισχυθεί, ώστε οι 

σπουδαστές να έχουν πλήρη γνώση των κινδύνων και της ασφαλούς 

χρήσης ηλεκτρικών εργαλείων στον χώρο εργασίας. 
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 Στις σχολές ΣΑΕΚ πρέπει να προτάσσονται εκπαιδευτές με πιστοποίηση 

ενηλίκων, και όχι αυστηρά όσοι διαθέτουν παιδαγωγική επάρκεια, καθώς 

πρόκειται για δομές κατάρτισης. 

 Να πραγματοποιηθεί διαβούλευση με τους εμπλεκόμενους φορείς, ώστε 

να διορθωθούν οι ελλείψεις και τα λάθη στη διαδικασία επιλογής των 

εκπαιδευτικών και στον Οδηγό Σπουδών. 

 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

Ακολουθούν ολόκληρες οι επιστολές της Κλαδικής Ομοσπονδίας 

Καταστηματαρχών Κουρέων Κομμωτών Ελλάδος 

 

 

Αθήνα, 24 Φεβρουαρίου 2025 

 

 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

Κοντοτόλη Μαρίνα 



 














